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METHODOLOGY
Survey n= 713 likely voters in NY-04 and 
855 likely voters in AZ-06 between July 9 
- 12, 2024

Respondents were recruited via dynamic 
online sampling to obtain a sample 
reflective of the population. 

Post-stratification performed on age, 
gender, race/ethnicity, education, and 
2020 presidential vote. Weighting 
parameters were based on voter file data.

The modeled margin of error is 4.0% in 
NY-04 and 3.8% in AZ-06Full Methodology



The State of the Race

Generic Ballot

● The generic Democratic candidate is leading in NY-04, 46 to 40. 
● The Democratic and Republican candidates are statistically tied in AZ-06.  

U.S. Congressional Head to Head

● Democrat Laura Gillen is leading in NY-04 and Democrat Kristen Engel is 
statistically tied with both of the potential Republican opponents in AZ-06 
before messages.  



NY-04 Ballots
Presidential, Generic, and U.S. 

Congressional



[NY-04] Generic Ballot



[NY-04] U.S. Congressional Ballot - Before Messages



[NY-04] U.S. Congressional Ballot - After Messages



AZ-06 Ballots
Presidential, Generic, and U.S. 

Congressional



[AZ-06] Generic Ballot



[AZ-06] U.S. Congressional Ballot - Before Messages



[AZ-06] U.S. Congressional Ballot - After Messages



Economic 
Priorities

Voters concerns, reducing the 
deficient opinions, government 

involvement, and trust in 
candidates



Voters in NY-04 are concerned about their financial 
situations  



Voters in AZ-06 are concerned about their financial 
situations  



Voters in NY-04 prefer raising taxes on the rich over 
cutting programs 



Voters in AZ-06 prefer raising taxes on the rich over 
cutting programs 



Voters in NY-04 believe 
there is too little support 
from the government 
when it comes to helping 
new families



Voters in AZ-06 believe 
there is too little support 
from the government 
when it comes to helping 
new families



[NY-04] Raising Taxes on Billionaires  



[NY-04] Raising Taxes on Billionaires  



[AZ-06] Raising Taxes on Billionaires  



[AZ-06] Raising Taxes on Billionaires  



[NY-04] Voters trust with candidates on issues



[AZ-06] Voters trust with candidates on issues



Child Tax Credit
Overall support and the impact 

of the Republican and 
Democrats’ positions



[NY-04] Support to expand the Child Tax Credit



[AZ-06] Support to expand the Child Tax Credit 



Voters are 
less likely to 
vote for GOP 
against Child 
Tax Credit in 
NY-04



Voters are less 
likely to vote for 
GOP against 
Child Tax Credit 
in AZ-06



[NY-04] Child Tax Credit with Democrat affiliation plus 
opposing statement 

In 2021, the Child Tax Credit was expanded to provide more 
money to families with children. Supporters like Democrat 
Laura Gillen argue that the expansion helps families put food 
on the table and pay for childcare. They believe this financial 
support is crucial for reducing child poverty, improving 
children's health and educational outcomes, and stimulating 
economic growth by increasing consumer spending. However, 
some critics say that this expansion has significantly increased 
government spending, contributed to the national debt, and 
could lead to higher taxes in the future to cover these costs. 
Based on this information, do you support or oppose the 
expanded Child Tax Credit?



[AZ-06] Child Tax Credit with Democrat affiliation plus 
opposing statement 

In 2021, the Child Tax Credit was expanded to provide more 
money to families with children. Supporters like Democrat 
Kirsten Engel argue that the expansion helps families put food 
on the table and pay for childcare. They believe this financial 
support is crucial for reducing child poverty, improving 
children's health and educational outcomes, and stimulating 
economic growth by increasing consumer spending. However, 
some critics say that this expansion has significantly increased 
government spending, contributed to the national debt, and 
could lead to higher taxes in the future to cover these costs. 
They also suggest that the program might discourage work 
among some recipients. Based on this information, do you 
support or oppose the expanded Child Tax Credit?



46 Male

54 Female

19 18 to 34

23 35 to 49

29 50 to 64

29 65+

46 Democrats

14 Pure independents

40 Republicans

62 White / Caucasian

14 Black or African American

14 Hispanic or Latino/a

5 Asian / Pacific Islander

0 American Indian or Alaska Native

5 Other

[NY-04] SAMPLE OVERVIEW

14 High school diploma or less

23 Some college, but no degree

12 Associate's degree, or two-year college degree

26 Bachelor's degree, or four-year college degree

24 Graduate degree

24 Yes

76 No



47 Male

53 Female

15 18 to 34

18 35 to 49

24 50 to 64

43 65+

44 Democrats

10 Pure independents

46 Republicans

73 White / Caucasian

15 Hispanic or Latino/a

4 Asian / Pacific Islander

4 Black or African American

1 American Indian or Alaska Native

3 Other

76 Pima

24 Rest of State

[AZ-06] SAMPLE OVERVIEW

10 High school diploma or less

33 Some college, but no degree

13 Associate's degree, or two-year college degree

25 Bachelor's degree, or four-year college degree

20 Graduate degree

20 Yes

80 No
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